

新华社摩洛哥卡萨布兰卡11月21日电(记者 杨依军 陆佳飞)当地时间11月21日晚,国家主席习近平结束对巴西国事访问乘专机回国途中在卡萨布兰卡作技术经停。

受摩洛哥国王穆罕默德六世指派,摩洛哥王储哈桑、首相阿赫努什专程赴机场迎接习近平,并在机场举行欢迎仪式。

习近平同哈桑王储进行了亲切交谈。

习近平请哈桑王储转达对穆罕默德六世国王的亲切问候和良好祝愿。习近平指出,中摩两国关系发展良好,双方务实合作富有成效,各领域交往日益活跃。2016年,穆罕默德六世国王对中国进行国事访问,我同他举行了富有成果的会谈,推动中摩关系迈上新台阶。中方支持摩洛哥维护国家安全稳定,愿同摩方继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持。(下转4版①)

2024年11月23日 甲辰年十月廿三 星期六 第13568期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



邵阳日报官方微信

严华主持召开市委常委会会议

瞄准主攻方向 找准方法路径 加快推动县域经济高质量发展

邵阳日报讯(记者 杨立军)11月22日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章和重要回信、贺信精神,传达学习全省县域经济高质量发展大会精神,听取市工商联、市贸促会工作情况汇报。市委书记严华主持会议。

会议传达了学习了习近平总书记给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志的重要回信精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平外交思想,认真贯彻落实党的二十届三中全会和省委十二届七次全会有关部署,加快内外贸一体化改革,充分发挥中非经贸深度合作先行区功能集聚区、湖南对接东盟特色产业集聚区作用,加快中非经贸产业园、东盟科技产业园等平台建设,鼓励和支持更多有条件的企业和产品“走出去”,实现更高层次对外开放。

会议传达了学习了习近平总书记近期发表的重要文章《以人口高质量发展支撑中国式现代化》。会议强调,要深入学习贯彻

习近平总书记关于人口发展的重要论述精神,认真践行“六个必须坚持”,更好统筹人口与经济社会、资源环境的关系,强化教育、住房、就业等支持措施,加强人力资源开发利用,推进基本养老服务体系,加快建设生育友好型社会,切实以人口高质量发展支撑现代化新邵阳建设。

会议传达了学习了习近平总书记给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志的重要回信精神。会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于城市工作的重要论述精神,坚持人民城市人民建、人民城市为人民,积极探索城市建设和管理方式方法,充分发挥好党员干部和志愿者作用,动员更多群众参与城市建设和治理,共建和谐美丽城市、共创幸福美好生活。

会议传达了学习了习近平总书记致2024世界中文大会的重要贺信精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平文化思想,充分利用对外交流平台,广泛开展中华优秀传统文化交流活动,积极推出更多

具有时代特征和邵阳特色的文化作品和文化产品,为讲好中国故事、传播中华文化贡献邵阳力量。

会议强调,要深学笃行习近平总书记关于县域经济发展的重要论述精神,全面贯彻落实党中央和省委有关部署要求,牢牢把握县域经济发展的主攻方向和方法路径,抢抓历史机遇、坚定发展信心,统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,因地制宜壮大特色产业,精准发力提升招商质效,系统施治加强生态保护,统筹推进城乡融合、区域协调发展,进一步提升县域经济发展水平,着力打造支撑邵阳高质量发展新的增长极。

会议指出,全市工商联系统和贸促系统要深入学习贯彻习近平总书记关于群团工作的重要论述,自觉担负起新时代新征程党赋予的新使命、新任务,团结引导广大非公有制经济人士坚定不移听党话、跟党走,为加快推动邵阳高质量发展凝心聚力、担当作为。

会议还研究了其他事项。

邵阳日报讯(记者 杨立军)11月21日下午,市委书记、市委全面深化改革委员会主任严华主持召开市委全面深化改革委员会第十三次会议,传达学习中央全面深化改革委员会第六次会议和省委全面深化改革委员会会议精神,审议有关改革文件,部署我市进一步全面深化改革工作。市委副书记、代市长、市委全面深化改革委员会副主任程蓓出席。

会议审议通过了《贯彻实施中共邵阳市委十二届八次全会〈决定〉重要改革举措分工方案》,听取了建立健全社会信用体系改革、深化零基预算改革、推进“三医联动、六医协同”集成改革、构建高等院校及其专业设置调整优化机制改革等情况汇报。

会议指出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记有关重要讲话精神,按照中央和省委深改委会议部署要求,把准改革方向,强化系统集成,凝聚改革合力,积极谋划和推进一批更具针对性、操作性、实效性的改革举措,以实干实绩实效深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”,推动改革行稳致远。

会议强调,全市各地各部门要准确把握市委十二届八次全会《决定》明确的各项改革举措,树立全局观念,坚持同向发力,把握好时度效,聚焦我市第一批重点推进的15项改革,善用“小切口”做好改革“大文章”,确保通过改革解决问题、推动发展。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于社会信用体系建设的重要论述精神,紧密结合邵阳实际,完善各领域各环节信用措施,健全守信激励和失信惩戒机制,不断拓展信用应用场景,以社会信用体系建设赋能营商环境优化,助推全市经济社会高质量发展。

会议强调,要切实将思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来,树牢全市“一盘棋”思想,扎实推进零基预算改革,持续优化资源配置、提高资金使用质效,进一步管好政府“钱袋子”,真正把钱用在“刀刃上”。

会议指出,要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦解决群众“看病难、看病贵”问题,以促进医疗、医保、医药协同发展和治理为牵引,紧跟省委改革节奏抓好改革任务试点,不断提升基层医疗卫生服务能力,推动全市医药卫生事业高质量发展。

会议强调,要坚持问题导向,紧扣现实需求,以改革的办法解决高等教育资源供给不足、专业设置不优、产业匹配不准等问题,推动全市高等教育发展实现更大突破。

市领导肖拥军、龚红果、仇珂静、刘卫军、杨卫平、杨志慧、唐渊、晏丽君、段雪梅出席。

严华主持召开市委全面深化改革委员会第十三次会议 善用『小切口』做好改革『大文章』

程蓓出席

聚好力 布好局 落好子 ——访邵阳市委副书记、代市长程蓓

湖南日报全媒体记者 张璐 邹丽娜

“这次省委举办专题研讨班,对我们全面准确理解党的二十届三中全会和省委十二届七次全会精神,推动各项改革举措落地见效,具有十分重要的意义。”11月17日,邵阳市委副书记、代市长程蓓接受湖南日报全媒体记者专访时表示,邵阳将深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,落实省委工作要求,蹄疾步稳走好新时代邵阳高质

量发展之路。

邵阳是湖湘文化和湖南民营经济的重要发祥地之一,也是“睁眼看世界第一人”魏源的故乡。如何立足本地区特色优势,谋划推动改革?程蓓结合自己的观察思考,分享了邵阳的经验做法。

程蓓介绍,党的二十届三中全会和省委十二届七次全会召开后,邵阳市委迅速抓好贯彻落实,坚持

把贯彻好中央、省委《决定》精神与落实好省委主要领导对邵阳提出的“在七个方面下更大功夫”要求贯通起来,注重把吃透政策与摸清实情结合起来,把整体推进与重点突破结合起来,把运用经验与探索创新结合起来,做到在思想上聚好力、在谋划上布好局、在推进上落好子,努力以改革赋能高质量发展。譬如,当前邵阳主要是抓好省委部署的第一批重点改革事项和健全中医药管理体制机制等具有邵阳特色的重点改革事项。

“进一步全面深化改革,必须坚持以经济体制改革为牵引,推动经济高质量发展。”程蓓告诉记者,下一步,邵阳将重点围绕培育新质生产力、优化营商环境、提升公共治理质效等三个方面改革攻坚。(下转4版②)

高标准严要求推进各项工作走前列

周迎春到北塔区督导当前重点工作

邵阳日报讯(记者 刘小幸)11月21日,市人大常委会党组书记、主任周迎春到北塔区督导群众身边不正之风和腐败问题集中整治、高质量发展综合绩效评价工作,市人大常委会秘书长吴卫红参加。

周迎春一行首先前往邵阳高能时代环境技术有限公司和隆丰羽绒科技有限公司,了解企业生产经营、发展规划等情况。在随后召开的座谈会上,北塔区负责同志汇报了有关工作情况汇报。

周迎春强调,各级各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于高质量发展、整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述,树牢以人民为中心的发展思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以严的作风、实的举措抓紧抓实各项工作。既要奋力争先创优,也要坚决守住底线,以坚定的政治自觉和强烈的使命担当整治群众身边的不正之风和腐败问题,全力以赴推进高质量发展,以实际成效增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

周迎春要求,要坚持目标导向,坚定信心决心,围绕“建设现代化精美新北塔”主动担当作为,奋力追赶跨越,高标准严要求推进各项工作走前列。要坚持问题导向,紧盯重点难点堵点,举一反三、动真碰硬抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,补齐高质量发展综合绩效评价工作中的短板弱项,集中力量办成一批群众可感可及的民生实事。要坚持结果导向,以群众满意为标准,坚持系统观念,注重统筹谋划,强化督导调度,层层传导压力,压紧压实责任,以高质量落实推动高质量发展。



永州至新宁高速公路东起于永州市东安县井头圩镇永州西枢纽,西止于我市新宁县回龙寺镇回龙寺枢纽,线路全长64.413千米,道路为双向四车道高速公路,设计速度100千米每小时,预计今年年底通车。图为11月19日,加紧施工中的永新高速回龙寺枢纽。邵阳日报记者 申兴刚 摄